
 

Názov dokumentu: Jarné prázdniny KSK 
Dátum: 18. 2. 2026 
 
 

 

Strana 1 
2026/02/12/MI  

Cestujúci pozor: Zmeny v autobusovej doprave na Dolnom Zemplíne počas jarných 

prázdnin 

 

Michalovce, 18. februára 2026 – Počas jarných prázdnin v Košickom samosprávnom kraji, ktoré v roku 2026 

pripadajú na týždeň od 2. do 6. marca, budú spoje regionálnej autobusovej dopravy na Dolnom Zemplíne 

premávať v režime školských prázdnin. Prázdninové spoje sú prehľadne označené v platných cestovných 

poriadkoch spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

„Počas školských prázdnin menej cestujúcich využíva ranné i popoludňajšie spoje. Cestovné poriadky sa tomu 

prispôsobujú, aby sa zachovalo plynulé a efektívne fungovanie regionálnej aj mestskej autobusovej dopravy. 

Odporúčame preto našim cestujúcim, aby si overili, že spoje, ktoré zvyčajne využívajú, premávajú aj cez 

prázdniny,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

V sobotu 28. februára a 7. marca budú autobusy jazdiť tak ako každú sobotu. V nedeľu 1. marca a 8. marca 

vypraví dopravca regionálne spoje ako v nedeľu a vo sviatok. 

 

Podrobné informácie o prázdninovom a sviatočnom dopravnom režime a prípadných obmedzeniach nájdu 

cestujúci na internetovej stránke https://arriva.sk/michalovce/cestovne-poriadky/. Aktuálne cestovné 

poriadky, informácie o zmenách v doprave, poskytovaných službách, čipových kartách a výhodách ich 

využívania môžu získať aj zaslaním e-mailu na adresu informacie@arriva.sk alebo na linke zákazníckej podpory 

+421 915 733 733 od 8:00 do 20:00 každý deň vrátane víkendov a sviatkov. Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na 

odber noviniek na internetovej stránke www.arriva.sk/newsletter. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
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mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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